



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ  
9793  
6/5/2010

**ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ**

**ΘΑΝΑΣΗΣ ΝΑΚΟΣ**

**Βουλευτής Ν. Μαγνησίας - ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**

**ΕΡΩΤΗΣΗ**

**ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης**

**ΘΕΜΑ: Διακοπή Λειτουργίας του Σταθμού Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων (Σ.Μ.Α) Αλμυρού.**

Το σύνολο των δήμων και κοινοτήτων του νομού Μαγνησίας έχει συστήσει το Σύνδεσμο Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (ΣΥ.ΔΙ.ΣΑ), ο οποίος σύμφωνα με το περιφερειακό σχέδιο διαχείρισης αποβλήτων (ΠΕ.Σ.Δ.Α) Θεσσαλίας διαχειρίζεται το σύνολο των παραγόμενων αστικών στερεών αποβλήτων και έχει την ευθύνη λειτουργίας πέντε (5) χώρων υγειονομικής ταφής απορριμμάτων (Χ.Υ.Τ.Α) και του σταθμού μεταφόρτωσης απορριμμάτων (Σ.Μ.Α) Αλμυρού.

Για την ομαλή λειτουργία του Συνδέσμου είναι αναγκαία η απασχόληση εννέα ατόμων με συμβάσεις μίσθωσης έργου, δεδομένου του γεγονότος ότι το έργο που θα εκτελούν οι προσληφθέντες δεν ανάγεται στο κύκλο των συνήθων καθηκόντων των ήδη υπηρετούντων υπαλλήλων στον σύνδεσμο και ούτε μπορεί να εκτελεσθεί από αυτούς. Έτσι στις 7 Ιανουαρίου 2010 το διοικητικό συμβούλιο του Συνδέσμου αποφάσισε να ζητήσει σύμφωνα με τις διατάξεις του νόμου 3812/2009 την έγκριση εννέα συμβάσεων έργου για την απασχόληση τους σε φορείς του συνδέσμου. Το αίτημα διαβιβάσθηκε στο ΑΣΕΠ μέσω της Περιφέρειας Θεσσαλίας η οποία με απόφαση της Γενικής Γραμματέως κυρίας Καλλιόπης Γερακούδη εισηγήθηκε θετικά για την έγκριση



των παραπάνω θέσεων στις 15 Ιανουαρίου 2010. Επιπλέον το αίτημα του Συνδέσμου εγκρίθηκε και από το ΑΣΕΠ στις 12 Μαρτίου 2010 και διαβιβάστηκε στο Υπουργείο σας για την έκδοση της σχετικής υπουργικής απόφασης που θα εγκρίνει οριστικά τις θέσεις και θα επιτρέψει στον Σύνδεσμο να προκηρύξει την κάλυψη των θέσεων.

Μέχρι σήμερα όμως δεν έχει απαντήσει το Υπουργείο σας και δεν έχουν εγκριθεί οι παραπάνω συμβάσεις μίσθωσης έργου, αναγκαίες για την εύρυθμη λειτουργία του συνδέσμου τόσο κατά την Περιφέρεια Θεσσαλίας όσο και κατά το ΑΣΕΠ, με αποτέλεσμα στις 30 Απριλίου 2010 να έχουν λήξει οι προηγούμενες συμβάσεις και πλέον ο Σύνδεσμος να μην μπορεί να λειτουργήσει. Εντονότερο πρόβλημα παρουσιάζει ο σταθμός μεταφόρτωσης απορριμμάτων (Σ.Μ.Α) Αλμυρού αφού χωρίς τους δύο οδηγούς και τον επόπτη που έχουν ζητηθεί, είναι αδύνατον να λειτουργήσει και για το λόγο αυτό στις 30 Απριλίου 2010 το διοικητικό συμβούλιο του συνδέσμου αποφάσισε να διακόψει την λειτουργία του αφού αδυνατεί χωρίς το αναγκαίο προσωπικό να εκτελέσει το έργο του.

Ο σταθμός μεταφόρτωσης απορριμμάτων (Σ.Μ.Α) Αλμυρού είναι υπεύθυνος για την μεταφορά του συνόλου των απορριμμάτων που παράγονται στους δήμους της επαρχίας Αλμυρού και η διακοπή λειτουργίας του ήδη από την 30<sup>η</sup> Απριλίου και άγνωστο για πόσο χρονικό διάστημα ακόμη δημιουργεί τεράστια προβλήματα για τους κατοίκους της επαρχίας Αλμυρού.

**Κατόπιν όλων των ανωτέρω ερωτάται ο κ. Υπουργός:**

-Πότε θα εγκριθούν οι συμβάσεις μίσθωσης έργου του Συνδέσμου Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (ΣΥ.ΔΙ.ΣΑ) και τι μέτρα σκοπεύετε να πάρετε για την άμεση επαναλειτουργία του σταθμού μεταφόρτωσης απορριμμάτων (Σ.Μ.Α) Αλμυρού ;

ΑΘΗΝΑ 6-5-2010

Ο ΕΡΩΤΩΝ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ

ΘΑΝΑΣΗΣ ΝΑΚΟΣ